
75 letni iivljenski jubilej 
tovariša Janka Rudolfa 

Zadnjo sredo, 26. maja, je izpolnil naš 
tovariš v pokoju Janko Rudolf v Št. Vidu v 
Vipavski dolini 75 let svojega plodonosnega 
učiteljskega in izvenšolskega gospodarsko na
prednega dela. Rojen 26. maja 1862. na Čr
nem vrhu nad Idrijo, je po dovršenih nižjih 
realčnih razredih v Gorici prestopil na uči
teljišče v Kopru, katero je z najboljšim uspe
hom dovršil 1882. in nastopil tedaj svoje prvo, 
ne prerožnato učiteljsko mesto v Vrbovem 
pri II. Bistrici na Krasu. S t rdno voljo se je 
oprijel svojega učiteljskega poklica in se ves 
posvetil temu z vso vestnostjo in spopolnje
vanjem svojih zmožnosti. 

Pa kakor se je oprijel šole, z isto vne
mo se je posvetil tudi izobrazbi naroda na 
prosvetnem in gospodarskem polju. Počitka 
ni poznal. 

Na Krasu ni ostal dolgo, kajti njegovo 
srce ga je gnalo v solčno Vipavsko dolino. In 
res, že po dveh letih je dobil učiteljsko me
sto na Vrabčah, kjer je ostal 15 let. Tu si je 
nakopal težko bolezen, ki je zahtevala težjo 
in nevarno operacijo. 

Od tu se je preselil na Slap pri Vipavi. 
Tu je služboval pet let. Po hudih bojih, in
trigah in nasprotjih, kot se je pač v tedanji 
dobi neštetokrat dogajalo, je dosegel 1. 1904. 
mesto nadučitelja v Št. Vidu pri Vipavi, kjer 
je ostal do upokojitve 1918. 

Njegovo intenzivno delovanje na poklic
nem in drugih popriščih se je v tej lepi, bla
goslovljeni dolini prav dobro poznalo in je 
tudi rodilo najboljše uspehe pri pouku in 
obči izobrazbi in prebujenju naroda. Kot na
predno narodno zaveden učitelj je moral po
sebno med vojno pretrpeti preganjanja, ka
tera bi ga bila skoraj za las pahnila v ječo 
ali ga morda veljala celo življenje. 

Prestal je vse gorje. Kljub vsem tegobam 
in častitljivi starosti je praznoval svoj visoki 
jubilej čil na duhu in telesno krepak. 

Jubilar je bil vsekdar ljubezniv družab
nik in zvest stanovski tovariš, med katerimi 
se je vedno počutil naibolj srečnega. 

Ob tej priliki mu izrekajo vsi njegovi 
starejši in mlajši stanovski tovariši najiskre
nejše čestitke, da bi dočakal tako čvrst in 
zdrav še dokaj takih in še častnejših jubi
lejev. 


